



КУП СРБИЈЕ – планински бициклизам „Стазама Деспота Стефана Лазаревића“

ПРОПОЗИЦИЈЕ

Организатор	Бициклистички савез Србије, Општина Рековац, Спортски Савез општине Кнић и БК Раднички Крагујевац			
Назив трке	Финале Купа Србије у планинском бициклизму „Стазама Деспота Стефана Лазаревића“			
Датум и место одржавања	Недеља 01.10.2023. године, Општина Рековац, село Каленићки Пњавор манастир Каленић			
Право учешћа	Имају сви такмичари којима је претходно утврђена здравствена способност од стране надлежног лекара, поседују важећу полису осигурања и носиоци су лиценце бициклистичког спорта за 2023. у складу са Законом и правилима БСС и УЦИ.			
Канцеларија трке	На месту старта - циља манастир Каленић Технички састанак: 01.10.2023 у 10.30 на месту старта/циља			
Категорије, тип трке, дужина стазе, време и место старта	Категорије:	Тип трке и стаза:	Дужина трке:	Време и место старта:
	Сениори МЕ, Јуниори МЈ, Мастерс А и Б.	Од тачке до тачке: Од села Шљивица до села Каленићки Пњавор, манастир Каленић. Укупна висинска разлика: 1950мнв + 200мнв затворена вожња.	67 км + 3 км затворена вожња пре старта	Незваничан старт: 11.00 Манастир Каленић. Званичан старт: 11.20 село Шљивица.
	Кадети МУ17, Млађи кадети МУ15, Мастерс Ц и Д, Сениорке WE, Јуниорке WJ, Кадеткиње WУ17, СФА.	Од тачке до тачке: Од Села Шљивица до села Каленићки Пњавор, манастир Каленић. Укупна висинска разлика: 510мнв + 200мнв затворена вожња	18 км + 3 км затворена вожња пре старта	Незваничан старт: 11.00 Манастир Каленић. Званичан старт: 11.21 село Шљивица.
	Млађе кадеткиње wу15, Полетарци МУ13.	Кружна трка: Круг дужине 990м. На платоу код манастира Каленић.	5,94 км (6 кругова)	11.15 Плато код манастира Каленић
Полетарке WУ13, Млађи полетарци МУ11, Млађе полетарке wу11.		3,96 км (4 круга)	11.40 Плато код манастира Каленић	
Стаза	Стаза ће бити обележена црвено-белим тракама које потврђују смер кретања, а у складу с техничким правилима, те стрелицама на местима наглог мењања смера, као и ознака „Х“ за погрешан смер. На деловима асфалтног пута (велика трка око 3км и мала трка 500м) као и на широком туцаничком путу приближно 5км од старта <u>саобраћај се нормално одвија</u> па су такмичари дужни да се крећу у складу са саобраћајним прописима, искључиво десном страном пута. Сваки прелазак на леву страну пута као и „сечење леве кривине“ казниће се дисквалификацијом.			

Временски лимит	За велику стазу: на месту раздвајања мале и велике стазе (11 км) као и на контролној тачки у Бајчетини (23 км) примениће се временски лимит од 30% од времена првог такмичара који прође тачку без обзира на категорију којој припада. Такмичар који закасни 30 % и више времена биће упућен ка циљу регуларном стазом и оствариће пласман у својој категорији. Последњег такмичара на малој и великој стази пратиће теренско возило.
Место и време пријаве и поделе бројева	Пријаве се примају до петка 29. септембра 2023. године у 12.00 часова на е-маил адресу: sudijskakomisija@bss.rs . Пријаве морају да садрже име и презиме, назив клуба, категорију, пол и UCI ID такмичара. Подела бројева је од 9.30 до 10.30 часова на месту старта – циља Манастир Каленић Бројеве може преузети само особа са лиценцом БСС за 2023. годину.
Трошкови	Организатор сноси трошкове организације и награде (медаље за троје првопласираних) За све учеснике и њихове вође биће обезбеђен ручак
Оцењивање	Победник је такмичар у свакој категорији који целу стазу пређе за најкраће време. Проласком првог такмичара кроз циљ, такмичење се завршава за све такмичаре наведене категорије који након првопласираног прођу кроз линију циља.
Место и време проглашење победника	Одржаће се у 17.00 часова за све категорије на платоу испред Манастира Каленић. За најбоље су предвиђена спортска признања.
Награде	Наградиће се медаљама по три најбоља такмичара у свакој категорији.
Технички прописи	Правила одржавања трке су прописана саобраћајним прописима, УЦИ правилником и МТБ техничким правилником БСС као и овим пропозицијама. Победник је такмичар који у својој категорији целу стазу савлада у најкраћем временском периоду. Сви такмичари морају на стази носити заштитне кациге од тврдог материјала и стартне бројеве додељене од стране организатора. Користити технички исправан бицикл, возити тако да не угрожавају себе ни друге учеснике такмичења и без поговора поштовати сва упозорења судија пре старта и у току такмичења.
Казне и жалбе	Према кодексу казни УЦИ и БСС.
Медицинска служба	Хитна помоћ бр.1 ће бити смештена испред Манастира Каленић Хитна помоћ бр.2 ће бити смештена испред манастира Каменац
Медицинска установа	Најближи клинички центар је КЦ Крагујевац удаљен 50км од манастира Каленић и 25 км од манастира Каменац. Локација: https://goo.gl/maps/f7qWgineVf66NAXW9
Остале одредбе	Својим стартом возачи усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. Организатор не сноси никакве последице непоштовања истих, као за поступке такмичара према трећим лицима.
Контакт	e-mail: bkradnickikg@gmail.com Александар Марић 063/633405

ПРИЛОГ - СКИЦА СТАЗЕ СА ПРОФИЛОМ

Link sa mapom i profilom staze

https://connect.garmin.com/modern/course/1305_01741